

国家新闻出版广电总局“三院”安徽分院昨挂牌，合肥将造“语音遥控器” 遥控器够聪明，说句话就能换台

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 看电视节目想换台只能手动按? NO! 今后只要对着遥控器大声说出来就搞定啦,这样的“语音遥控器”在2、3年内就将大范围推广,而且技术还是地道的“合肥造”。昨日,国家新闻出版广电总局广播科学研究院、广播电视规划院、中广电广播电视设计研究院安徽分院正式落户合肥包河区。

遥控器能听懂你的话

一台联网的电视机,再配上一个语音遥控器,工作人员向记者展示了它的神奇之处。

“我想回看昨天的新闻联播。”只要几秒,电视上立即开始播放前一天的新闻联播,无论你要换频道、看指定的电视节目,都可以通过这个实现。

科大讯飞相关负责人介绍,国家新闻出版广电总局广播科学研究院、安徽新闻出版广电局、国家广播影视科技创新实验基地和科大讯飞联合打造的“广播电视与语音融合创新实验室”,其中一个成果就是语音遥控器,“目前在小范围应用,接下来,将制定相关国家标准,预计2、3年后能大范围推广。”

据悉,这都是云平台的功劳,不仅可以实现语音控制,还能被应用在电视节目字幕制作中,替代后台人工敲字幕的方式,同时还能实现对视频音频节目的监管,不用再人工审核了。

环巢湖居民明年能不限流量网上冲浪

昨日,环巢湖综合实验网项目射频技术研发与生产项目随着“三院”安徽分院的挂牌而正式落户,该项目投资方北京北广科技股份有限公司将参与到环巢湖实验网的建设中来。

而据了解,近年来大圩镇的农民已经提前享受了这一福利,每月只需缴纳10元,就能不限流量地上无线网络、收看宽带电视等。

而到了明年,实验网的32个基站将全部建成,环巢湖区域的1200万居民都不用再担心流量超标了。

图说



合肥银屏街主体框架完成,将于年前建成并对外开放。这是一条集茶舍、戏台、古玩店,老式的邮箱、电话亭等为一体,带有传统文化韵味、兼具现代小资风情的步行街。
记者 倪路/图



郑欣是宣城市仁杰医院参加工作不到3年的护士,1994年出生的她,当得知医院一位重症病人,由于血小板减少只有 $3 \times 10^9/L$,生命处在危险之中时,毅然献血救人。
记者 曹开发/图

民生

合肥年底开通新加坡、柬埔寨、巴厘岛航线

合肥新桥机场共有港澳台及国际航线13条,覆盖法国、日本、东南亚等国家,但东南亚的热门旅游地新加坡和柬埔寨航线一度停飞,旅游胜地巴厘岛航线一直在洽谈中。

记者从合肥机场了解到,安徽机场集团正与新加坡虎航及柬埔寨天空吴哥航空商谈,年底恢复新加坡和柬埔寨暹粒航班。合肥-巴厘岛航线也计划在年底开通。
记者 祝亮

省城庐阳区鼓楼巷将设织补维修一条街

合肥庐阳区逍遥津街道将在鼓楼巷设置织补维修一条街,11月26日,该街道组织人员在巷道内安装服务设施。下月将有十多户织补巧匠落户这里,从此告别风吹雨淋日子。

据了解,步行街周边散落着不少织补专业户,她们常年在街头接活,虽方便了市民,但也影响了交通和环境。据悉,在鼓楼巷设置便民小市场将有效改变这一现状。
张蕾 邵华

说事

酒驾致两车相撞两人被困 肇事司机弃车逃逸



11月26日晚8点半左右,灵璧县灵城镇新大桥东边去向阳乡的小路上发生一起两车迎头相撞的交通事故,事故造成两人受伤被困车内,造成事故的原因是酒驾。交警调查后表示,造成该起事故是卡车司机酒驾操作不当所致,司机已弃车逃逸。

王保胜 张小帅 记者 鲁龙飞 文图

怕儿子没考好被打 父亲酒驾赶回家“救驾”

11月25日晚,马鞍山交警查获一起酒驾违法行为,驾驶人郭某被查后边打电话边解释:我不是打电话说情,我是打电话给我老婆,让她不要打儿子了。

当晚郭某和几个同事聚会,喝了一点酒。正当酒喝了一半,郭某接到了儿子的电话,让其速速回家。原来,这次期中考试儿子考得不理想,妻子正在家中批评和“教育”儿子。儿子无奈偷偷给爸爸打电话“求救”。得知消息,“爱子心切”的郭某竟不顾自己喝了酒,立即开车回家。当车辆行驶至马鞍山市慈湖河路时,被交警查获。
唐凯 记者 张发平

社会

撞断女童腿拒不认账

11月13日下午3时许,枞阳钱桥镇钱桥街道“天时服装店”门前发生一起交通肇事逃逸案,一名6岁女童被一辆电动自行车碰撞受伤,肇事者直接驾车逃逸,女童被路人紧急送往医院救治。11月16日,民警终于找到肇事车主王某。但其态度蛮横,拒不承认错误,拒绝支付伤者医疗费。吴国平 鲍观付 记者 王涛

车窗抛物致人摔伤

11月27日上午,合肥滨湖新区环湖北路一号停车场附近一辆轿车车主,从车窗扔出来一个没喝完的可乐瓶子,瓶子落在地上后,恰好后方来了一辆助力车,助力车因为速度太快没有避开,车轮直接压到瓶子失去平衡,侧翻在地,骑助力车的车主跌倒在地,幸好没什么大事,只是手臂擦破了皮。
许韦 记者 王涛

房子咋倒了……

□ 薛明章

宜州市是个县级市,地处偏远山区,自从市里组织考察团到安徽黄山、宏村、歙县等地考察后,决定利用当地山区风景资源建设旅游区,在半山腰建了一处徽派度假村,本想开发旅游业,丰富市民的钱袋子,没想到刚建好的房子,还没有投入使用就倒塌了。

王市长铁青着脸,这么大的工程花了6千万,这可是宜州市的形象工程,省长都要来贺喜剪彩,这下咋交代。王市长在屋里怒吼着,快把杨副市长给我找来。杨副市长来到王市长办公室,老杨呀!你看这事闹的,咋向省里交代,向群众交代,这事一定要一查到底。

杨副市长连声答应着,走出王市长办公室,就开始打手机,是毛局长吗?马上到我办公室来一下。毛局长火烧火燎地来见杨副市长,杨副市长脸拉得老长,



房子倒了说说现在该咋办?

毛局长把老赖叫来,把他熊得狗血喷头。“我问你咋办?”老赖说,我能咋办,工程是我承包的不假,按照上级规定的质量标准,工程需要8千万,市里只给6千万,这6千万咋花的,你比我清楚,去掉王市长、杨副市长和你的,只剩4千万,工程缺口这么大,我只能按料裁衣,不省点、偷点,还能咋办?

没几天,王市长的办公案头多了份《关于房子倒塌事件的调查报告》,报告中说房子是农民工盖的,虽经领导层层把关,但仍不能排除个别偷工减料人员,以次充好,导致工程质量出现问题,因此,这些农民工要负主要责任……

王市长眉宇间带着微笑……